Prologue:

Comme tout les matins un nuage de pollution s’abbat sur kuzutetsu un jeune garçon de 5-6 ans était assis là à attendre sur le mont zalem, il était recouvert de sang. Plus haut on pouvait voir Zalem la citée interdite, Il se souvint alors des histoires que lui racontait son grand père que celle ci ne fut pas toujours interdite. Et que eux pauvre terriens en furent chasser car ils étaient souillés. Quelque fois des anges pouvaient en descendre pour punir ceux qui voulaient y retourner. Les habitants de Kuzutetsu étaient condamnés à vivre dans les ordures jusqu’à leur mort, même l’extérieur était hostile pour qu’ils soient bien obligés de rester dans les ordures.
Une personne derrière lui venait d’arriver, une jeune fille d’une quinzaine d’année. 
-Santoraï, je t’ai cherché longtemps, il faut partir les tueurs de papa et maman sont à nos trousses.

I-Les anges de zalem

Le jeune Santoraï était issue d’une famille d’ouvriers, Albion son père et Katia sa mère tout deux travaillant au Kombinat dirigé de main de maître par un des barons du quartier. Pendant leur travail sa Soeur Ariel s’occupait de lui .Mais ce matin un évènement qui chamboulla sa vie intervint.
Cela faisait deux semaines qu’une grève plutôt dure avait lieu, Zatushi le dirigeant du Kombinat ne pouvait plus alimenter Zalem. Il dut recevoir les représentants de Zalem deux tuneds pour débloquer la situation chez les ouvriers. Le premiers était Rigaldo de Nemez et le second son disciple Vino
-Zatushi, nous sommes ici pour te faire part de l’inquiétude zalem. Cela fait maintenant deux semaines que nous n’avons plus aucun apports du Kombinat, cela menace l’équilibre même de Zalem, explique toi !
-Malheureusement la grève est dure je ne pourrais vous livrer qu’une fois celle-ci terminais. La pauvreté et le fait que vous ne payez pas ce que l’on vous envoie nous met dans une situation périlleuse.
-Silence ! Dois je te rappeler que nous couvrons tous tes méfaits, meurtres et marché noir ! Un simple mot de nous et ta tête tombe. Indique nous seulement les chefs de cette revendication. Nous nous chargerons du reste.
Un immense mastodonte Fosu garde du corps de Zatushi pris alors la parole.
-Garde tes mains dans tes poches pantins. Ici nous ne sommes pas sur ta chère citée. Des centaines de criminels parcourent les rues, si en plus nous devons tuer les gens qui souffrent, il ne restera plus personne.
Zatushi fit un geste de la main pour arrêter Fosu qui allait bel et bien s’attaquer aux deux tuneds.
-Voici les noms des chefs de la grève, mais je tient à cacher ça en guerre de gangs je veux que des indices sur mon rival soit laissé sur place, pour que les Chasseurs le traque que je prenne son marché, c’est la seule condition.
C’est ainsi que les noms des divers protagonistes de la grève furent donnés aux tuneds dont le nom du père du jeune Santoraï. 
Santoraï avait vu sa mère tomber dans ses bras après avoir été achevé durant cette fraîche nuit. Pris de panique il était resté figé avec sa mère dans ses bras. Son père était empalé à l’un des bras des tueurs, il n’arrivait pas à voir qui ils étaient il vit juste ses yeux avant que sa soeur ne le tire par le col pour qu’ils s’enfuient.


Quand sa soeur était venu le chercher la course poursuite avait duré toute la nuit, lorsque sa soeur arriva pour lui demander de repartir il vit un rayon la transpercer et tomber à ces pieds. Sa soeur l’éclaboussa de tout son sang et tomba sur lui. C’est ce qui lui sauva la vie, tout ce qu’il se rappellera de ce jour c’est comme des hommes avec des ailes avant de tomber dans les pommes.
Rigaldo regarda les deux corps supposés morts.
-Mission accomplit le Kombinat peut reprendre le travail.
Il se réveilla quelques heures plus tard, et pleura un long moment airant dans les rues sans but.
II-Yang Lee le commerçant.

Dans son errance il commis des petits larcin pour survivre dans la jungle de Kuzutetsu c’est ainsi qu’il régressa à l’état d’animal.
Un jour il fit les poches d’un homme plutôt âgé mais à l’air alerte, l’homme sentit la main dans sa poche et lui saisit la main si fort qu’il lui en fit mal. Voyant que ce n’était qu’un enfant l’homme décida de lui donner une bonne leçon et l’enferma dans sa cave durant une semaine. Lorsque le jeune Santoraï en sortit il était amaigri mais transformé, l’expression sauvage de ses yeux avait disparue seul restait la fatigue et le peine.
-Je me nomme Yang Lee Petit. Si tu veux je peux te donné une situation en t’adoptant je n’ai jamais pu avoir d’enfant, malgré ce que tu as fait tu ne me parais pas mauvais. Dis moi plutôt comment tu t’appelle ??
-Je m’appelle Santoraï monsieur.
Il rigola lorsque qu’il prononça le mot monsieur
-Allons ! Allons appelle moi papa maintenant puisque je t’adopte.

Depuis ce jour le vieux Yang Lee enseigna au jeune Santoraï ce qu’il savait de son art le kung fu et lui donna un toi et de la nourriture. En outre il était marchand de brocante et il emmenait avec lui Santoraï dans tous ses périples qui l’amenaient dans l’Outland.
Rigord le cyberdocteur le plus réputé de Kuzutetsu aida son vieil ami Yang Lee dans sa tache de mentor et enseigna au jeune Santoraï tout ce qu’il avait appris d’important à l’école comme l’écriture et les mathématiques. Malheureusement il ne manifestait aucune attirance pour la médecine cyber à son grand désespoir.
Les années passèrent et Santoraï commençait à devenir un homme.

Dans ses pérégrinations Yang Lee trouva un sabre d’une extrême beauté dont le tranchant était incomparable. Ce jour là Santoraï n’était pas avec lui car c’était le jour des 18 ans de Santoraï et Yang Lee voulait lui réserver la surprise de sa trouvaille.
Son vieil ami Rigord devait passer chez eux pour fêter l’évènement.
Ce même jour Le souvenir de ce funeste jour où ces ouvriers rebelles furent tués revint à Zatushi lorsqu’il croisa au hasard d’une rue le regard de Santoraï qui lui rappela son père.
De retour à son bureau il fit convoquer Fosu.
-Fosu te souvient tu de ce jour il y a 12 ans ou nous avons du sacrifié nos meilleurs ouvriers sur l’autel de Zalem.
Fosu vit un signe de la tête pour approuver.
-Et bien je crois que je viens de croiser un de ces survivants les tuneds ont mal fait leur boulot et ont mis la rumeur sur notre dos. 
Il posa la photo du gamin qu’il avait prise.
-Retrouve le ! Suit le et tue le lui et tous ceux qui l’entoure. Si un jour il venait à avoir envie de se venger cela serait très dommageable pour nous il vaut mieux coupé le mal à sa source.

Après une quête de renseignement longue et pénible Fosu arriva aux logements de Santoraï.
Il entra en défonçant la porte d’entrée alors que Yang Lee offrait son cadeau à Santoraï.
Yang Lee d’instinct poussa Santoraï et s’empara du sabre et d’un geste coupa un bras à partir de l’épaule jusqu’à la garde mais s’arrêta et le cyborg l’empoignant le serrant très fort dans sa main encore valide et le tuant sur le coup.
Le Jeune Santoraï pleurant face à la scène fonça lui aussi face au Géant et empoigna la garde du sabre continuant le geste de son mentor. Et coupant entièrement le bras du reste du corps.
Mais le géant lui asséna un tel coup sur la tête qu’il en tomba dans les comas.
Un fois le combat finit Fosu ramassa la sabre qui lui avait fait tant de mal mis le feu à la maison et s’en alla.


Rigord qui une fois n’est pas coutume arrivait en retard vit la maison en flamme. Il ne réussit à sauver des flammes que l’unique Santoraï mais ses blessures étaient telle qu’il ne put lui offrir comme cadeau d’anniversaire un corps cybernétique pour qu’il ne meure pas.

III-La naissance du chasseur

Le jeune homme mit du temps à réhabituer à son corps cybernétique mais après de longs mois d’apprentissage il parvint enfin à se relever et à marcher.

Rigord le mis alors en garde.

-Si tu veux tuer cette raclure sans être fiché alors enregistre toi comme Hunter warrior.

-O…oui. Il payera, ils payeront tous jusqu’au dernier.

-N’oublis jamais que la vengeance aveugle l’esprit pour le reste je ne peux plus rien pour toi tu as choisi une voie pleine de mort de sang et de tristesse.

Alors le jeune Santoraï se tint la tête.

-Non c’est la vie qui n’a pas voulu de mon bonheur !

Puis il prit alors la direction de la porte. Il courut longtemps son corps de cyborg lui empêchait la fatigue maintenant puis au bout d’un moment il tomba dans un égout, mais la chute ne fit qu’accentuer la rage.

Un homme était là dans l’ombre à l’observer. Puis lentement sa figure imberbe et chauve se dégagea.

-Que t’arrive t’il jeune homme ?

-Qu’est ce que ça peut te foutre saleté de bonze ?

-La voie de la lumière celle qui dépasse la fatalité du karma ne s’atteint pas dans la rage. Je suis Haume gardien du temple bouddhiste du doigt sacré de bouddha.

-Laisse moi ! 

Il repoussa la main du bonze.

-Très bien lorsque tu auras atteint la sérénité suffisante pour parler à quelqu’un vient me rejoindre je t’attendrais.

Santoraï se releva et se dirigea en pataugeant dans l’eau nauséabonde vers une usine. Finalement il se fit enregistrer puis il ramassa une barre de fer à terre et partit en chasse de son meurtrier.

Il erra longtemps dans les rues, il n’était plus qu’une loque s’interdisant de manger, il traqua le moindre indice décrivant un cyborg de la corpulence de Fosu. Puis finalement il le trouva entrain de faire le videur d’une boîte de nuit.

Lorsque Fosu vit Santoraï il fut un peu effrayé de voir sa mine changé par les jours entiers de jeûne, il se mit alors à courir. Santoraï le poursuivit dans les rues lorsqu’il arriva enfin il lui lança un coup de barre dans les jambes lui en brisant une sur le coup. Lui brisant la seconde en arrivant sur lui. Le mafieux était pétrifié par les yeux du jeune santoraï qui ressemblait plus à ceux d’un démon.

Fosu de mit à geindre.

-Je … je ne faisait que suivre les ordres de Zatushi. Epargne moi !!

D’un coup de barre il envoya voler la tête le tuant sur le coup. Il allait le refrapper mais une main l’arrêta. C’était le bonze Haume.

-Cesse ceci en le frappant du déshonore ce mort. 

Il ramassa la tête qu’il lança à santoraï puis prit le corps qu’il pris soin de brûler puis fit quelques prières avec son chapelet.

-Maintenant tu seras chasseur de primes. Tu as choisi toi-même la voie de la vengeance tu en mourra sans doute mais ta souffrance m’a touché je vais t’accompagner un bout de temps si je réussis à te ramener vers la sérénité alors mon ami ton maître Yang m’en sera reconnaissant.

-Je serais tel un tigre et le sang de mes ennemis coulera à flot jusqu’à ce que je les aie tous tué. 
IV-Le chien et le mafieux

Cette histoire ce passa entre le dernier chapitre et le début du forum.

Un jeune chien vu le jour dans un égout malodorant proche de la planque d’un criminel recherché la chienne qui le mit au monde était un féroce gardien de ce criminel du nom de Carnalio la mort sanglante. Mort sanglante car on raconte qu’il coupait chaque membres de ces victimes avant de les tuer.

Mais ce jour ci n’était pas particulièrement chanceux pour lui car un jeune Hunter Warrior à la réputation montante car il ne s’attaquait qu’aux têtes des Mafieux l’avait pris en course. Une semaine qu’il se planquait et cette foutu chienne qui mettait bas rien de mieux pour attirer des gens que des chiots. Il tua la chienne et ses chiots mais en garda un, un mâle. Puis il s’en alla de sa planque devenant trop risqué.

Finalement il resta planquer une année entière pensant avoir évité Santoraï le tigre rouge du sang de ses ennemis.

Il décida de faire un casse à la KuzuBank pour ce refaire et redorer son blason. Soudain un homme apparut au coin d’une rue.

-Tu pensais réellement qu’en te terrant comme la vermine que tu es je t’oublierais aujourd’hui est ton dernier jour dans ce monde.

Il lança un ordre au jeune chiot qui était devenu en un an un chien musclé et plus dangereux que sa mère.

Alors l’aura de Santoraï se développa jusqu’au chien qui en fut tellement intimidé qu’il ne bougea pas d’un iota.

-Satané chien prend ça.

Joignant les gestes à la parole Carnalio lui brisa l’échine avec son sabre.

-A nous deux maintenant. 

L’échange fut bref les deux combattants ne firent qu’une passes d’arme, La tête de Carnalio roula à terre lentement.

Le jeune Santoraï prit de pitié pour le chien qui gémissait encore de douleur à l’agonie presque aux portes de la mort. L’amena chez Rigord pour lui offrir un corps cybernétique.

Il devint ainsi l’image indissociable du Hunter son ami le plus fidèle avec Haume.  

