Rapport de mission

Mission 110273 : Tango X-08

Équipe : Commando Tactique Marsien-08 (CTM-08 ) de l'armée royale

Lieutenant-colonel Jack McPeace
Capitaine Mathew Leclair
Soldat 1er classe John Smith
Soldat 1er classe Guy Drognan
Soldat 2e classe Julie Gagné
Tireur d’élite Alain Cohen
Expert en démolition Loïc Kramer

Mission : Détruire poste avancé au point 1106,533

Mars, 16 avril B.K 50

7h00 A.M

Briefing au bureau du Général Stuwart, commandant de la base Alpha-03. Mission : Trouver et détruire toute présence armée ennemis au point 1106,533. Heure de départ 7h40 A.M. 
Suite au briefing, l’équipe s’est rendue à l’armurie. Équipement complet, P90A4, 8 charges de C5, AS-50A2, RPG-9. Le soldat 2e classe Julie gagné fut désigné pour transporter la radio.

7h40 A.M

Héliportage de la base Alpha-03 en Y-85.

8h17 A.M

Arrivé au point de largage 1105,533. Départ vers le point 1106,533 en formation : ligne avec un écart de 5m entre chaque soldat.

9h05 A.M

Détection d’un blindé de type Beaver à 500m direction sud-est en direction du point 1106,533. Le lieutenant-colonel donna l’ordre à l’expert en démolition Loïc de le détruire. L’expert se plaça en position de tir et tira. La cible fut détruite. Reprise de la route vers le point 1106,533.

9h19 A.M

Arrivé au camp du point 1106,533.C’était un petit camp de 100m de longueur sur 50m de largueur faiblement armé, 4 tour de garde armé chacune d’une mitrailleuse de calibre 20, aucun blindé en vue. Le lieutenant-colonel expliqua sa stratégie : Le soldat 1er classe John Smith et le tireur d’élite Alain, sous nommé équipe 1, allaient contourner le camp et allaient se positionner sur le flanc droit. Au même moment, le soldat 1er Guy Drognan et l’expert en démolition Loïc Kramer, sous nommé équipe 2, allaient faire de même mais sur le flanc gauche. Le lieutenant-colonel, le capitaine Mathew Leclair et le soldat 2e classe Julie Gagné, sous nommé équipe 3, restait en position.

9h23 A.M

L’équipe 1 et 2 sont en position. Le lieutenant-colonel donna l’ordre au tireur d’élite d’abattre les sentinelles situées dans les tours. Quatre ‘’Chalie neutralisé’’ se firent entendre dans le talkie-walkie. Le lieutenant-colonel donna l’ordre à l’expert en démolition Loïc de détruire se qu’il semblait être le dépôt de démolition. Une explosion se fit voir au milieu du camp.

9h26 A.M

Une alarme retentit dans le camp et des portes métalliques s’ouvrirent du sol pour laissé sortir 4 blindés de type Beavers. Le lieutenant-colonel ordonna d’ouvrir le feu.

9h37 A.M

Malgré le tir nourri des soldats, les force ennemis ne semblait pas avoir de fin. Visiblement, le camp n’était qu’une façade pour un camp sous-terrain plus vaste. Le lieutenant-colonel prit la radio et commanda un tir d’artillerie, suivit d’un stand-by pour ajustement.

9h38 A.M

Le bruit d’un obus se fit entendre et le lieutenant-colonel ordonna de se mettre à couvert. L’obus tomba au milieu du camp. Le lieutenant-colonel cria dans sa radio ‘C’est bon, envoyer tout ce que vous avez!’ Peu après, plusieurs dizaines d’obus pleuvèrent sur le camp. Le lieutenant-colonel ordonna le rassemblement pour le retrait des troupes vers le point d’extraction 1106,534.

9h40 A.M

Les équipe 1, 2, 3 rassemblées, ils se dirigèrent vers le point d’extraction.

9h51 A.M

Toujours en se dirigent vers le point d’extraction, Les équipes tombèrent dans une embuscade. Ils se mirent à couvert, puis ripostèrent.

9h55 A.M

Le soldat 2e classe Julie fut touché mortellement. Dans l’incapacité de pourvoir continuer leur avancé vers le point d’extraction, les équipes furent contraint à continuer le combat.

10h01 A.M

3 hélicoptères VT49 alliés firent leur apparition et mitraillèrent les positions ennemies. Une fois la position nettoyée, ils continuèrent leur route, le cadavre du soldat 2e classe sur le dos de l’expert en démolition.

10h14 A.M

Arrivé au point d’extraction 1106,534. Embarquement du groupe dans un hélicoptère de type Y-85.

10h51 A.M

Arrivé au camp Alpha-03. Les arrivants furent envoyés au cartier médical sauf le lieutenant-colonel qui fut envoyé au bureau du général Stuwart pour le debriefing.

Fin de mission
