Journal intime de Takeiro Soze, créateur du style de l’Aigle-Vipère, variante brute et violente du karaté Shotokan, le plus célèbre et le plus pratiqué dans le monde.

1860.3ème jour du second mois.

Cher père, aujourd’hui, c’est un jour destiné à la joie et la bonne humeur : Parce que c’est mon anniversaire mais aussi parce que je vais avoir ma première ceinture noire. Le maître me l’a dit hier, pendant le souper. Ca m’a tellement ravi que j’en aie sauté de joie. Tout le monde s’est mis à s’esclaffer. Tu sais père, le maître est vraiment bon avec moi : depuis ma naissance il s’est toujours montré bienveillant à mon égard, et je le considère comme un père bien que c’est toi que j’aime. Je compte demander la main de sa fille, la main de Ran : elle et moi nous voyons en cachette la nuit, je doute qu’il refuse, et puis, il est bien temps que je me marie et que tu deviennes grand-père. Mon premier fils sera nommé Kenshiro en ton hommage. Je vais maintenant te laisser, 5 maîtres de différents styles viendront au dojo pour m’évaluer, il faut que je m’échauffe.


1860. 5ème jour du second mois.

Cher père, l’évaluation s’est déroulée à merveille, d’après les maîtres d’ici 5 ans je serais extrêmement puissant et digne d’avoir sous ma direction le dojo quand le maître mourra.
Celui-ci a aussi accordé la main de Ran, tu ne peux pas savoir a quel point je suis heureux, en ce moment, on peut dire que le ciel me sourit ! Seulement il y a un problème : Il m’a fait promettre de renier les arts martiaux si il advenait que je me marie avec elle. J’ai accepté avec rage : c’est comme assassiner mon maître ! Renier ce qui me fait... Malgré tout j’aime ran et je ferais tout pour elle...
Le mariage se déroulera dans 10 jours. C’et aussi dans dix jours que nous partirons pour la ville de Tokyo. Ca me fait peur, je ne me suis jamais senti à l’aise en ville...


1863. 20ème jour du septième mois.

Père, voilà trois ans que je ne t’ai pas parlé, bien que je sais que tu me vois, je préfère te raconter quand même au cas ou tu aurais été atteint de je ne sais quelle maléfice t’empêchant de voir ou d’entendre....
J’ai eu un enfant, en 1961, un fils, nommé Kenshiro comme je te l’avais promis. Il est beau et robuste, il a tous les traits de sa mère. Il est intelligent, et je suis sur, fera un beau combattant. Tu dois sûrement te demander ce qui m’a poussé à te réécrire : C’est mon maître. J’ai appris qu’il était mort, empoisonné. Je compte mener mon enquête, après avoir fait mon deuil...

1863.15ème jour du 10ème mois.

Me voilà dans ma ville ou j’ai grandi, j’ai mené l’enquête et le cuisinier, m’a révélé sous l’emprise de culpabilité, que Huan l’avait forcé à le faire si celui-ci ne voulait pas voir sa femme et ses enfants pendus. Malgré que ce fût une réaction humaine, je ne pus m’empêcher de lui briser la colonne vertébrale du poing. Un poing rageur. 
Huan. Lui aussi mourra de ma main... Bien qu’il soit un grand maître, il n’en reste pas moins un lâche. J’organiserais un duel dans deux semaines entre lui et moi. Bien assez pour revoir les bases...

1863.29ème jour du 10ème mois.

Cher père, malgré m’être entraîné de toutes mes forces, je n’ai pas réussis à le vaincre, je lui ai juste crever un œil. Je repars pour Tokyo la tête haute. Bouddha saura récompenser les hommes justes et punir les hommes mauvais. Demain nous partirons à bord d’une voiture conduite par Senchu, un des nombreux disciples de mon maître.


1863. Dernier jour du 10ème mois.

Malédiction ! Au cours du voyage nous fumes attaqués par des ninjas de Koga, mon fils et ma femme perdirent la vie, tandis que moi je perdais l’envie de vivre. Je ne sais plus quoi faire... Tout est de ma faute. Je ne mérite plus de vivre. Mais avant ça, je vengerais ma famille, et Huan, mourra, je le jure, il mourra !

1865. 8ème jour du troisième mois. 

Voilà deux ans que je me suis exilé dans les montagnes du Goroshi en quête de l’illumination. Je vis parmi les bêtes, solidifiant de plus en plus mon karaté, un nouveau style qui tire son inspiration de l’Aigle et de la Vipère. J’ai marqué tout mon savoir sur une peau de chèvre et l’attachée sur une patte d’aigle, seul l’élu découvrira mon savoir, un savoir bien trop dangereux. Je laisse Bouddha choisir celui-ci qui le trouvera et l’apprendra en espérant qu’il en fasse bon usage. J’ai développé aussi une technique nommée « Les Griffes Charnues de l’Aigle de Bronze » qui consiste à enfoncer ses doigts autour de l’endroit ou est situé le cœur de son ennemi et pousser une forte expiration pour qu’une sorte d’énergie invisible le stoppe. C’est dur à expliquer mais c’est très efficace et je mise tout sur ça pour vaincre Huan...


1865.20ème jour du troisième mois.

Je l’ai fait. J’ai assassiné Huan ainsi que tous ses disciples. Je lui ai fait la technique des « Griffes Charnues de l’Aigle de Bronze », il a marché un peu avant de vomir du sang et s’écrouler, c’était la première fois que je testais cette technique sur un homme et elle est très efficace... Maintenant vengé, je n’ai plus rien à faire dans ce monde, je pars, rejoindre ma femme et mon fils... Te rejoindre aussi père... J’ai crée un des styles les plus dangereux qui soit, j’espère, et je le redis, qu’il sera utilisé à bon escient... Je pars, père, mais on se reverra très vite. On dit qu’un grand guerrier bouddhiste se jeta des montagnes du Goroshi et que pendant la chute il se transforma en aigle et atteignit le ciel, sans même toucher le sol... Vais-je me transformer en aigle avant d’atteindre le sol ? C’est ce qu’on verra dans la minute qui suit.
