Maria femme de Zaros IV Grand monarque de mars 
Au Premier ministre Lunienne

Le 12 mars 357

Bonjour cher amie

Je vous écris pour vous faire-part de la situation périlleuse dans laquelle nous nous trouvons.
Mars a été toujours une terre très dure. Les premiers colons furent presque tous anéantis ou mutèrent. Pour éviter cela les survivants durent cybernétiser tout leur corps mis à part les cerveaux. De cette difficulté à vivre sur mars naquit un mécontentement que nous n’avons pas su prévoir et qui provoqua la chute de mars.

Tout démarra lorsque Vénus fut attaquée par des troupes de Jupiter sur Encelade. Ce qui provoqua ce que vous appelez la guerre du « terraforming ». Jupiter convoitait depuis longtemps nos satellites pour leurs ressources. C’est donc tout naturellement que notre souverain Zaros engagea ses troupes berserker au côté de Vénus.

De nombreuses batailles furent gagnées. Mais l’anéantissement des vaisseaux interstellaire de Jéru provoqua la peur, voyant le danger le Melchizedek coupa toutes communications, mis fin au conflit et fit interdire le Panzer Kunzt jugé trop dangereux. Zaros étant le représentant de l’échelle dû obéir et tua les pratiquants du Panzer Kunst en bombardant leur vallée et village. Quelques survivants qui n’étaient pas sur les lieux lors du bombardement se rebellèrent, formant deux groupes : l’armée républicaine de mars financée par Vénus, le front de libération et financé par jupiter.

Au jour d’aujourd’hui mars est en pleine guerre civile, nous devons faire face à ces deux groupuscules, nous avions déjà bien du mal avec le Nouveau Troisième Reich, un groupe d’illuminés voulant dominer l’univers. Nos bases repliées nous permettent d’avoir encore une zone d’influence, mais notre situation est critique, nous avons besoin de votre aide Minalia, allez parler au Melchizedek en notre faveur sinon cette guerre durera pour longtemps.

Votre amie Maria.
