Il déambulait sur la face Ouest du mont Zalem, fouillant dans les ordures en maugréant à voix basse.
-Ces êtres inférieurs osent appeler ce tas d’immondice le mont Zalem ! Quel insulte envers cette cité, fleuron de la technologie et de la recherche !
L'homme jeta un regard méprisant aux mendiants qui fouillaient également, de tout les cotés du mont. Il avait une moustache broussailleuse, et ses longs cheveux blancs étaient plantés sur son crâne en forme de U et était fortement ridé. Il poussa un grognement et leva un poing rageur vers le ciel, en direction de Zalem en hurlant.
-Et vous, bande d’imbéciles ! Ne voyez-vous pas que mes recherches mèneront à l’aboutissement de la race humaine ?! A la perfection de notre code génétique ?! Comment pouvez vous détruire mes recherches et me déclarer indigne de porter cette marque sur mon front ?! Vous verrez ! Vous verrez tous !!!

Il parcouru les environs d’un air haineux. Certaines personnes avaient arrêté leur fouille pour l’observer, et se détournèrent vivement devant son regard, mais la plupart étaient trop absorbée par leurs occupations, leur permettant une survie précaire.
Muni d’un grand sac, il se remit a observer les tonnes de détritus en quête de matériel. Il préleva des pièces détachés en plus ou moins bon état sur divers corps cyborg. Au bout de quelques heures, il repartit, portant difficilement son sac plein sur son dos. Son fardeau pesait lourd. Fidèle a lui même, il continuait de se plaindre entre deux halètement
-Ce n’est pas un travail pour quelqu’un de mon envergure… il faut que je trouve un larbin pour faire le sale boulot…

Il rejoignit le quartier de la ville ou il avait établit ses quartiers. Il observait les alentours alors qu’il progressai dans la rue. Son regard se fixait sur toute les ombres et toutes les ruelles. Il murmura doucement
-Ca y est, les hunters ont retrouvés ma trace. Tout ces enlèvements ne pouvaient pas passer inaperçus…
Il entra alors dans le commerce d’un cyberdocteur, anciennement établit en ces lieux et verrouilla la porte derrière lui. Tout les stores étaient baissés. Il lâcha son sac sur le sol, et passa dans l’arrière salle. Là, un jeune homme était attaché a une table d’intervention, inconscient, couvert de câbles et de tuyaux. 
La salle était pleine de CD, d’appareils, ordinateurs, cuves de diverses tailles et d’étagères pleine de pièces détachés. Il s’installa devant un ordinateur et releva plusieurs données et graphiques. Il appuya sur un bouton et un large panneau s’ouvrit dans le mur. 
Il en sortit deux grandes valises. Il remplis la première avec tout les disques qui passaient a sa portée. Il lança alors sur les ordinateurs un logiciel de destruction de données
-Comme ça, ils ne trouveront rien sur mes travaux !

Il appuya sur un bouton placé sous l’ordinateur et deux autres morceaux de mur coulissèrent. Il s’approcha du plus et en sortit une boite en acier pleine de fioles. Il la verrouilla et la plaça dans la seconde valise avec un paquet de feuilles de diverses données. Il empoigna les deux valises et passa par le dernier passage, un peu plus petit qu’une porte. Il s’y glissa et regarda une dernière fois son laboratoire.
-De toute façon, les voisins étaient trop bruyant !
Il baissa un gros levier a coté de lui et le passage se referma, alors qu’un fluide vert se mettait a couler dans les tuyau, pénétrant dans le corps toujours inconscient sur la table. Ce fut sa dernière vision de sa tanière avant de partir dans les égouts par son tunnel.
