La mystérieuse aventure de Sympai



Sympai est né d’un père terrien et d’une mère inconnue. Dès son jeune âge, il fut initié aux arts martiaux par son père. Il fut rapidement initié au grand art de la thérapie de la douleur qui consistait à subir tout genre de sévices corporels. Son père lui coupa la main gauche à l’age de huit ans parce qu’il n’avait pas su se contenir lors d’une séance d’entraînement.

Bien qu’il fut rapidement considérer comme l’un des meilleurs espoir terrien en combat, sa vie changea radicalement vers l’âge de 16 ans où il tua son père après lui avoir dévorer le cerveau. Ce fut sa première expérience du puissant pouvoir des dévoreurs de cerveau .Comme vous le savez, le cerveau produit un effet analgésique rendant insensible à la douleur mais il y a des effets secondaires qui sur Sympai déstabilise son équilibre mental. Lors d’un combat, il se met subitement à pleurer. Mais ne vous y fier pas .Il lui arrive aussi parfois de… ça je vous le laisse découvrir.

Il est très ingénieux car il a su adapter son moignon pour y utiliser toute arme mais sa meilleur est son poing marteau, il s’agit d’un poing en fer provenant d’un robot qui se visse pour remplacer sa main manquante, elle lui a sauvé la vie à plusieurs reprises.

Son cœur est à la vérité mais sa tête, elle ne le sait pas. Il fut placer jusqu’à l’âge de vingt ans sous la garde de sa sœur, une prostituée disparue. Il tenta de la retrouver mais en vain.

Il est un voleur hors pair, il peut dénicher tout produit ou bien interdit. Il volait des cerveaux dans les laboratoires de Zalem et il fut déporté. Il s’entraîne à tous les jours à développer son art du combat pour devenir l’un des plus grands gladiateurs terriens jamais connus.

Il aime les femmes et ne manque pas une chance de les séduire, vous pourrez le voir se mettre souvent dans l’embarras pour un peu de sexe… .

Bon assez de détails sur Sympai, il est en manque de cerveau et il tarde à se retrouver avec vous pour une bonne dégustation où bien sur, vous êtes le plat principal.

Il porte sur lui une amulette donc il ignore l’utilité, elle lui fut remise par un clodo qu’il lui a sauvé la vie.

Si la vie vous intéresse, passez loin de moi car…
