Théorie sur la détermination Génétique 
(ou les bases du Karmatron)

[ceci n'est que pure fiction dans le cadre du jeu je ne pense donc pas une once de ce que je dis] 
Introduction


Cette thèse a pour but de mettre en valeur les aléas que permet de combler la génétique. Ces aléas que l'on donnait à dieu ou d'autres personnes dans les anciens temps.
Ainsi tout ne peut s'expliquer par la sociologie la psychologie et la religion. Il existe d'autres choses prédéterminant de l'avenir lui même d'une personne.
Nous allons définir les deux mots le plus importants de cette thèse :
Et si dieu était inscrit dans nos gènes et si notre destin découlait des informations contenues dans nos gènes et si notre destin était déjà écrit à l'avance pour un grand projet.
Nous verrons pourquoi et comment les gènes prédéterminent les hommes. Nous verrons ensuite ce qu'il en découle et si on peut se défaire du destin.

Les gènes déterminent les hommes car ils apportent nos traits forme notre corps, disent si on a telles ou telles tare génétique. Alors pourquoi ne pourrait il pas déterminer notre caractère originel, celui que nous avons avant d'être éduqué par nos parents, on nous a longtemps dit que le milieu social ou l'enfance y contribuait pour beaucoup de ce que nous devenons. Mais cela implique que l'enfant naisse sans aucun acquis dans sa personnalité. Hors l'enfant possède bien un caractère dès sa naissance car l'éducation se charge juste de former sa conscience le reste restant enfouit au fond de lui ce dont traite la psychologie. Partant de ce constat on peut donc conclure que si l'enfant a une personnalité qui lui est propre dès sa naissance il l'a acquis avant sa naissance donc grâce à l'intermédiaire de l'apport génétique de sa mère et de son père.

On peut donc à partir de là conclure qu'une partie des sentiments sont déjà inclut au fond de nous donc que nous sommes programmé par une éthérisation d'information inclut dans nos gènes. Mais le plus important c'est que partant de là on peut en déduire que l'âme n'existe pas et que l'esprit n'est qu’une étincelle de cellules nerveuses de notre cerveau commandé par les gènes. Cette logique est de celle de la détermination nécessaire issue tout droit de l'esprit cartésien. Car toutes les choses sont reliées entre elles par les mathématiques ce qui rend le principe éternel et surtout ne laisse rien au hasard car ses lois sont implacables.

Mais alors peut on se défiler devant son destin. Rien n'est moins sur, la vie est comme une tragédie grecque le destin de chacun est tracé dans tous ses évènements principaux et nos actions nous mènent à accomplir ce qui est écrit même si on connaît la finalité avant et qu'on fait tout pour y échapper. Par exemple Œdipe bien que connaissant la prophétie disant qu'il tuera son père et épousera sa mère et essayant par tous les moyens de ne pas l'accomplir qu'il ne put échapper à son destin. 

Alors doit on pour autant se résigner et se laisser submerger par son destin rien n'est moins sur mieux vaut tenter l'impossible pour faire face à son destin que ce laisser submerger par lui car c'est chez eux que se trouveront les plus grand héros et champions et la vrai immortalité reste encore ici car lorsque vous restez dans les mémoires alors votre nom ne s'oublie pas.

Définition du Karma
Le Karma est un énergie invisible influe sur le destin des personnes. Le Karma est composé de plusieurs composantes, la première étant la composante sociale, la seconde la composante Génétique la composante sociétale.
L'énigme du Karma
Une énigme se pose néanmoins face au Karma la conscience peut elle survivre à la mort du cerveau de là tire toute sa force le Karmatron. Car le karma serait issue de notre esprit lui même issue de notre cerveau.
La composante sociale : 
Elle symbolise votre éducation ce que votre famille vous a enseignée, et qui symbolise à elle seule la grosse partie des choix qui se présenteront à vous par exemple un personne ayant reçu peu de limites n'aura pas les même possibilités qu'une personne ayant reçu une éducation ordinaire. 
La composante Sociétale : 
Elle symbolise les moeurs et les règles de la société qui influe par l'environnement direct sur la personne. Par exemple une personne de race différente et mal vue peut avoir plus de mal à s'intégrer donc ses choix dans l'avenir seront beaucoup plus réduits pour dépasser cette situation.
La composante génétique : 
Elle symbolise à elle seule tout l'apport génétique de vos Aïeuls. Même si la composante Sociétale et sociale jouent une plus grosse part dans la détermination du Karma, l'apport de vos ancêtres n'est pas négligeable dans vos résistances physique au maladies ou la possibilité d'avoir des maladies génétiques, certains liens peuvent être trouvés avec des aspects de la violence. 

Les Fluctuations du Karma
Le Karma n'est pas une simple ligne droite elle est fluctuante car soumise aux choix des gens.
Il existe trois sortes de fluctuations les hautes les basses et les neutres.
Les fluctuations Haute
Elles symbolisent une forte activité humaine par les choix pris ou l'influence sur le monde qui les entoure. Les évènements se succèdent faisant basculer le monde d'un état à un autre par l'action de ses habitants. Ces fluctuations sont le signe des sociétés libérale et instables.
Les fluctuations Basses
Elles symbolisent les sociétés fermées, pour réduire l'instabilité on réduit le risque des choix, tout est simplifié et tout est ordonné. Ces fluctuations sont celles des sociétés Eugénique comme Zalem ou autoritaire de type dictature.
Les fluctuations neutres
Elles symbolisent les fluctuation d'une société dîtes normale certains ce conforment aux règles et évitent de trop grandes fluctuations d'autres prennent tous les risques et compensent cela et deviennent les héros de ce genre de société. Le style de base de ces sociétés est les sociétés actuelles.
Les évènements rares
Ce sont des évènements regroupant en eux une forte masse de Karma pouvant déboucher sur la destruction ou la reconstruction.

Les êtres du Karma
Les êtres du Karma sont des êtres doués dès le départ suffisamment pour s'extirper de la fatalité de leur vie.
Ces êtres étant rares elles marquent forcément leur époque. Ils symbolisent à eux seul les exceptions qui confirment la règle. En général il est assez dur de supporter un tel afflue de Karma de ce fait les personnes qui l'ont meurent jeune mais sont immortalisé dans les mémoires, leur esprit demeure à travers les époques.
Les maîtres spirituels : ce sont les maîtres à penser, ils ont un fort charisme et peuvent grâce à lui inverser complètement le cours du monde comme Bouddha ou Jésus.
Les guerriers du Karma : ce sont de grand guerrier Charismatique capable de changer la face du monde par leur action (Che Guevara, Alexandre le grand etc ...).

Les forces du Karma
Le Karma positif : symbolise des actions positives ou constructives qui influence le monde le Yin dans la religion Taoïste.
Le Karma Négatif : Symbolise des actions Négatives ou chaotiques qui influence le monde le Yang dans la religion Taoïste.
Explication du Karmatron.



Chacun possède un caractère originel qui explique nos réactions face à la psychologie banale et les problèmes du quotidien.
Il existe plusieurs sortes de karmas

Héros vient du grec ancien hieros, que l'on peut tenter de traduire par surhumain, merveilleux, divin.
Le héros est, à l'origine, le produit de l'union d'un dieu ou d'un déesse avec un être humain. En tant que tel il symbolise toujours la cohabitation de forces divines, avec des forces humaines. Mais maintenant nous savons qu'en fait il s'agit d'un déterminisme génétique dans le caractère originel des personnes.
Vous trouverez ici une liste de Karma déterminés par les gèes comme dit si dessous.
Le Karma Héroïque




Le karma héroïque ne peut se dévoiler qu'en des circonstances particulières comme des guerres ou des sports.
Alors se dévoilent des êtres dont on imaginait même pas l'existence sauf peut être en détectant les gènes dès leur naissance, ceux ci se trouvent dans toutes les couches de population même si à la base le héros est un guerrier. Physiquement personne ne peut savoir s'il aura un tel karma. 

Ce sont des personnes qui n'acceptent pas la fatalité de leur existence et dont leur caractère les poussent à ce révolter car le héros a toujours été un bâtard, un orphelin, un enfant abandonné, d'autres personnes possédant des gènes les poussant à la résignation ne pourront jamais se révolter face à l'injustice de leur vie , au delà même du déterminisme sociologique qui même s'il joue un rôle important n'a que bien peu d'importance face à celui des gènes qui oriente les grandes directions de nos caractères .
Il existe plusieurs sortes de Karmas Héroïques

Le Karma Vengeur, le héros a eu des drame récent ou non (on a tuer ses parents, ou sa fiancée on l’a abandonné etc…) qui lui donnera la force de ce révolter face à son destin, et donc de la mettre à l’épreuve dans son univers. Il sera constament tiraillé entre sa part claire et l'autre sombre qui réclame la vengeance.

Le Karma du repentir, ce karma bien qu’il semble doux et angélique peut cacher des douleurs immenses ainsi qu’une forte résistance à celles-ci. Tout est basé sur les faux semblant, il est souvent issu d’une couche de la population la plus pauvre, il n’est pas rare que ses parents soient des criminels ou des prostituées.

Le Karma Solitaire, le Héros se croit invincible de ce fait il est très peu sociable et torturé à cause son passé trouble son caractère en retrait fait penser à tord qu’il n’a pas l’étoffe d’un héros. Souvent il est laid avec une cicatrice qui lui donne très peu de charisme auprès des autres 

Le Karma de Rebellion tôtale , ceux possédant ce karma sont complètement déphasé avec leur époque leur société, leur sexe (par exemple un personnage androgine). Il est difficile à intimider ainsi qu'à convaincre il en a vue des vertes et des pas mûres, il sait donc à quoi s'attendre. Ils font confiance à leur instint et à ce qu'ils rescentent pour prendre leur decision mais c'est aussi leur faiblesse si leur esprit est troublé ils auront du mal à agir et à déployer leur puissance.

Karma Héroïque du Sacrifice




Les Héros sont là pour souffrir ils servent de bouclier pour ceux qui n'ont pas un tel karma car le héros est le personnage principal, celui dans lequel nous sommes amenés à nous reconnaître , celui qui symbolise l'humain dans toutes ses contradictions mais poussés à leur paroxysme.

Le Héros quel qu'il soit est voué à mourir après ses exploits car sinon sans ça il ne peut devenir une légende où il est toujours magnifié malgré le fait qu'il ait été humain.

Les héros même ceux utilisant les moyens les plus bas pour arriver à leur fin savent qu'à la fin ils seront sacrifiés sur l'hôtel du plus grand nombre.
Arriver en haut d'une certains renommé ou ascension sociale, veut aussi dire se faire énormément d'ennemis.

S'il voulait se maintenir à tout pris alors le héros deviendrait à son tour l'antihéros.
Le Héros par nature doit mourir pour devenir une légende.
Il existe plusieurs types de karma héroïque du sacrifice

Le premier est le Karma du mentor, de par ce simple fait il admet qu’il peut mourir en donnant son savoir à d’autre pour qu’il ne se perde pas c’est un karma charismatique. Il a une grande puissance grâce à son mental, son physique ou les deux. Il a une philosophie particulière qui le rend comme un exemple en tant que tel si un jour quelqu’un de plus fort se présente il le combattra quand même car il ne doit pas fléchir quitte à mourir dans la lutte.

Le Karma de la recherche d’humanité, ce karma touche en fait quasiment toutes les créations de l’Homme robot ou clone ou intelligence artificielle. Son but est de ressembler à l’homme ce qui le rend touchant. Il est souvent à la solde d’un maître mais quelque soit ses ordres il lui obéira il veut représenter l’ordre mais son désir d’humanité peut le faire dévier des objectifs de son maître. Son courage est souvent sans limites aux frontières même de l’inconscience, mais il peut arriver à faire des miracles.

La Karma chaotique, ce karma réfléchit peu, il agit sur des coups de tête selon son propre code de l’honneur, ceux possédant ce karma ont souvent une efficacité destructrice, c’est une personne aux instinct animal. Comme le Karma de la recherche d’humanité Son courage est souvent sans limites aux frontières même de l’inconscience, souvent un des premiers à tomber souvent de façon héroïque contre une flopé d’adversaire. 
Le Karma de rivalité (ou du Anti Héros)




La rivalité signifie l'opposition de deux volontés opposées. 
Ils existent toutes sortent de Héros même parmis les plus grand criminels. Le terme de Héros ne tient pas compte des limites sociologique de l'époque sur le bien et le mal.

Ce qui prouve bien que la sociologie ou la psychologie n'ont rien à voir là dedans, au mieux elles expliquent les choix que le héros a dû faire à un moment crucial de leur existence, mais la vrai cause en est leur faculté apporter par les gènes à ce révolter face au drame de leur existence

Le héros solaire est celui qui ne suit pas les valeurs de l'époque et le héros lunaire est celui qui les suit. On les appelle le héros et l'antihéros. Ils sont en réalité lié l'un ne peut pas vivre sans l'autre et si l'un arrive à prendre le pas sur l'autre en le tuant alors cela veut dire que le tueur deviendra ce qu'il combattait.

Les deux héros sont donc voués à s'entretuer et à reproduire à l'infinie cette lutte entre ordre et Chaos (le yin et le yang chez les taoïstes).

Il existe 3 types de Karma de rivalité

Le premier est de loin le plus fort L’Alter Ego du Karma Héroïque. Il est puissant mais cette puissance ne s’exerce que dans des endroits et des circonstances particulières c’est pour cela qu’il agit toujours indirectement pour ne pas s’exposer.

Le Karma de la soif de pouvoir est la seconde c’est une personne en général sans scrupules et Egoïste qui peut manipuler les autres pour arriver à ses fins, tout ce qui lui importe c’est le pouvoir. Il est en général solitaire dans sa quête de pouvoir. 

Le Karma de la soif de savoir souvent peureux et menteur ce karma possède néanmoins un atout qui le fait avancer c’est sa soif de savoir. Il se sait faillible et il tend à aller vers la perfection, de ce fait il peut même devenir un ami de Héros mais jamais sans méfiances. Ce grand savoir lui donne une grande puissance mais il évite toujours les confrontations directes. Il ne dévit jamais de ses objectifs de savoir il peut donc trahir ses amis, ce qui le rendra torturé, et s'ils le pardonne, lui ne se pardonnera jamais. 
Le Karma de Résignation.



Il caractérise les personnes qui sont dans la survivance et qui ne cherchent que à survivre ou qui est dans la désillusion. Ils ont très peu de différence avec les Héros sauf la particularité génétique de se révolter face à leur destin. 
Ils forment le plus gros de la population celui ci est surtout guidé par l'idée de préservation ou d’un soit disant bon sens donc de résignation sur sa situation.
Néanmoins cela ne les empêchera pas d'être utilisés ou de mourir sacrifier par d'autres personnes peu scrupuleuses.
Il existe 3 types de Karmas de résignation

La première est le Karma Du traître , sans doute un des karma les plus torturé, mais aussi un des plus puissant, cependant il doute de cette puissance et de sa propre force ce qui le pousse à trahir des gens possédant un karma Héroïque. Son désenchantement le fait croire en rien il peut même être très cruel.

Le second est le Karma de L’ange déchu, ce karma est celui de tous ceux qui ont eu une grande notoriété, ces gens furent passionnés et Utopique. Mais il a subit une grande désillusion qui pourrait bien le faire basculer sous les ordres d’un autre parfois moins scrupuleux que lui.

Le Karma de l’acceptation feintée : Elle montre souvent de la résignation et accepte même l’impensable mais ce n’est qu’une façade lui permettant d’agir de l’intérieur et tester ses amis qui la prennent pour une traîtresse une fois qu’ils arrivent à elle. Elle connaît sa propre force celle de ses amis et de leur adversaire ainsi que leur point faible , elle ne l’utilise pas pour son compte car elle sait qu’elle n’est pas de taille. Cependant si ça couverture est dévoilée et qu’elle doit se battre pour sa vie elle ira jusqu’au bout.

Conclusion


Nous en arrivons ainsi à la conclusion de ma théorie. Si nous sommes prédéterminer par nos gènes jusque dans notre destin et nos actes face à certaines situations, c'est que le créateur de l'homme n'est pas un dieu mais nos gènes et donc indirectement un autre homme ou être pensant 

En mélangeant le bon et le mauvais nous avons l'équilibre dans nos sociétés celles qui sont vouées à disparaître sont celles qui bannissent l'un des deux.

Zalem se trompe donc dans son projet d'eugénisme. Tous les gènes sont nécessaires et chaque personnes à son utilité, en écartant certains gènes, la société zalemienne devient imparfaite et de ce fait bancale car elle se prive de ce qui pourrait constituer une force d'évolution dans le temps.

Toute société sclérosée et n'évoluant pas dans le temps est voués à disparaître rapidement, tout pouvoir doit avoir ses contres pouvoirs, un pouvoir absolue est un pouvoir sans fondements. La nature même de l'homme pousse à l'équilibre ce que certains bouddhistes appèleront le Yin et le Yang, si l'on supprime l'un l'autre disparaît aussi.

C'est pour cela que Kuzutetsu existe ces deux citées en réalité ne devrait en former qu'une seule, chacune contre balançant l'autre ... Mais jusqu'à quand...
Seul le karma de zalem le sait.
