Vous prenez un livre abîmé mais peu poussiéreux grâce aux robots qui entretiennent les livres. 
Sur la couverture est écrit en lettres à police numérique : " Tuneds " .

Dès la première page, le nom de l'auteur vous évoque le célèbre ethnobiographe, Dr Peacef.
Le texte démarre à la troisième page. 





" Pour commencer, les Tuned sont des agents de Zalem envoyés à la surface afin de protéger celle ci des actions terroristes.
Ils disposent d'un arsenal de haute technologie et ont carte blanche tant qu'à leurs actions.


Selon les restes d'archives présent au plus profond de la mémoire de Melchizedek, les premiers Tuned étaient des cyborgs basiques n'ayant pas passé l' "initiation", et ceux ci étaient envoyés à la surface afin d'aider l'organisation appelée "Police" contre les cyber -criminels, ces derniers surpassant la "Police" en force et en méthode de criminalité, dont le combat reposait encore sur des méthodes rustiques qui ne pouvaient rien contre les méthodes et la psychologie des Cyborgs criminels.


Zalem considérant vite les personnes de la surface comme des arriérés au dû de l'augmentation de la criminalité et la bestialité de ceux ci, les agents Tuned furent vite retirés des services de la "Police" qui fut de cette manière dissoute à l'usure, et ce encore aujourd'hui.


De nos jours les agents Tuned s'occupent uniquement des criminels les plus ambitieux, les plus puissants, les plus intelligents, et les plus dangereux pour Zalem et ses méthodes d'acheminement de la marchandise.


Les agents Tuned sont à présent soit des cyborgs ayant réussi l'initiation, soit des robots préprogrammés grâce à des techniques de combat et quasiment complètement dirigés par un opérateur ou une opératrice.


Le dirigant actuel du système est Maxx, qui dispose en avant première des technologies de remplacement des Tuneds et d'un art martial particulier très efficace.

Dr Peacef. "
